
広報真鶴

15%

チラシ

5%

その他

75%

無回答

5%

よかった

100.0%

平成 29 年度第１回かながわ食の安全・安心キャラバン 

アンケート集計結果 

 

          参加者数       20 人 

          アンケート回収枚数  20 枚（回収率 100％） 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。あてはまるものを１つ選び、番号に○をつけて

ください。 

 

１ 広報真鶴    ３人    

２ チラシ     １人 

３ ホームページ  ０人 

４ その他    １５人 

無回答     １人  

  

   

 

 

 

 

 

問２ 本日の講座はいかがでしたか。あてはまるものを１つ選び、番号に○をつけてください。 

 

１ よかった        ２０人   

２ どちらともいえない    ０人 

３ よくなかった       ０人 

  無回答          ０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

講座の評価 

開催情報の入手先 



とても深まった

70.0%

ある程度深まった

30.0%

☆講座について、良かったもの、悪かったもの、具体的なご意見、ご感想などご記入ください。 

 （ ）内は同意見等数 

・手洗い後のブラックライトで洗い残し具合を見る体験ができた。 

・生野菜洗浄をよくすること。 

・嘔吐物の飛散範囲を知ることができてよかった。また、自然毒の話（じゃがいも、白いんげん

豆）、アニサキスの話も聞くことができた。 

・手洗いのポイントなどを教えてもらえてよかったです。 

・手の洗浄、とても参考になりました。（３） 

・先生のお話も具体的でよく理解できました。手洗いも驚く事が多く、衝撃的でした。 

・日常生活での注意点が理解しやすかった。 

・今まで手洗いが充分でなかったことが分かった。 

・手洗いをして、自分で確認できたことがよかった。 

・手洗いで洗い不充分な箇所がよく分かった。 

・実生活に基づいた具体的料理の具材の内容についても参考になりました。 

・毒をもった野草やその花を実際に見たかった。 

・真鶴でよく食卓にのるサバ、アジ、イワシなどが食中毒になりやすい食材であると知り、手洗い

をはじめ、調理から保存まで気をつけていきたい。毎日お弁当を作っているので、気をつけるポイ

ントがよく分かった。 

・自分では分かっていたつもりだったが、改めて聞けてよかった。 

 

問３ 本日の講座を受講前と比べると、食中毒についての理解は深まりましたか。 

１ とても深まった     １４人     

２ ある程度深まった     ６人 

３ あまり変わらなかった   ０人 

４ 分からない        ０人 

  無回答          ０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理解の変化 



17(85.0%)

20(100%)

1(5.0%)

0(0%)

0(0%)

0 5 10 15 20

講義（家庭で注意したい食中

毒とその対策）

体験（手洗い実習）

質疑応答

その他

無回答

（人）

％：アンケート回答者数に対する回答の

割合

問４ 問３で「１ とても深まった」または「２ ある程度深まった」と回答した方にお尋ねします。

理解が深まったのは、本日の講座のどの内容によるものですか。番号に○をつけてください。（複

数回答可能） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 食の安全・安心に関することがらについて関心があるものは何ですか。次の中からあてはまるも

のをすべて選んでください。 

 

 

 

14(70.0%)

3(15.0%)

6(30.0%)

2(10.0%)

1(5.0%)

9(45.0%)

6(30.0%)

1(5.0%)

4(20.0%)

2(10.0%)

7(35.0%)

0(0.0%)

0(0.0%)

0(0.0%)

0(0.0%)

2(10.0%)

0 5 10 15

食品添加物

残留農薬

遺伝子組換え食品

汚染化学物質

BSE（牛海綿状脳症）

食中毒

輸入食品

いわゆる健康食品

抗生物質などの薬

放射性物質

食品表示

登録検査機関

HACCP

その他

特にない

無回答

（人）

％：アンケート回答者数に対する回答の割合

講座で取り上げて欲しいテーマ 



安全だと思う

10.0%

どちらかと

いえば安全

だと思う

50.0%
どちらとも

いえない

25.0%

どちらかと

いえば安全

だと思わな

い

10.0%

無回答

5.0%

問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。次の中からあてはまるものを 1 つ選び、番

号に○をつけてください 

 

１ 安全だと思う            ２人   

２ どちらかといえば安全だと思う   １０人 

３ どちらともいえない         ５人 

４ どちらかといえば安全だと思わない  ２人 

５ 安全だと思わない          ０人 

６ わからない             ０人 

  無回答               １人 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 問６で「１、２（安全だと思う）」と回答した方にお尋ねします。安全だと思う理由は何で

すか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

5(41.7%)

6(50.0%)

7(58.3%)

4(33.3%)

0(0%)

1(8.3%)

0(0%)

1(8.3%)

0 5 10

普段食べていて、体の調子が悪くなるなど

健康を害することがないから

食品の表示などをチェックして、信頼できる

ものを選んで食べているから

食品の安全性に関する情報が多く提供さ

れているから

生産者、製造者、販売者など食品関連事

業者を信頼しているから

国や地方自治体が監視や検査をしているから

食品の安全性について法律で規制されている

から

その他

無回答

（人）

％：アンケート回答者数に対する回答の割合

流通している食品は安全か 

安全だと思う理由 



参加したい

95.0%

無回答

5.0%

問８ 食の安全・安心に関する情報を得やすい手段は何ですか。次の中からあてはまるものをすべ

て選んでください。 

 

 

 

 

 

問９ このような講座にまた参加してみたいですか。あてはまるものを１つ選び、番号に○をつけ

てください。 

 

１ 参加したい       １９人 

２ 参加したくない      ０人 

３ どちらともいえない    ０人 

  無回答          １人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15(75.0%)

15(75.0%)

6(30.0%)

7(35.0%)

5(25.0%)

4(20.0%)

1(5.0%)

0(0%)

0(0%)

0(0%)

1(5.0%)

0 5 10 15

新聞、雑誌

テレビ、ラジオ

家族、知人からの話

講演会、講座

国や地方自治体が発行するリーフレット…

事業者が発行するリーフレットなど

インターネット

SNS、ツイッター

その他

特に無い、わからない

無回答

（人）

％：アンケート回答者数に対する回答の割合

他の講座に参加したいか 

開催情報の入手先 



女性

80.0%

無回答

20.0%

５０代

25.0%

６０代

25.0%

７０代

40.0%

無回答

10.0%

 

問 10 さしつかえなければご記入ください。 

（１） 性別 

男性     ０人 

女性    １６人 

無回答    ４人 

 

   

 

 

 

 

 

 

（２）年代     

10 代     ０人 

20 代     ０人 

30 代     ０人 

40 代     ０人 

50 代     ５人 

60 代     ５人 

70 代     ８人 

80 代     ０人 

無回答     ２人 

 

 

参加者の性別 

参加者の年代 


